

## **ЗНО чи НМТ: що складатимуть абітурієнти у 2024 році**

За словами очільника комітету ВРУ з питань освіти, науки та інновацій Сергія Бабака **у 2024 році абітурієнти швидше за все знову складатимуть НМТ. До ЗНО у такому форматі, як раніше, в Україні радше не повернуться.**

Він уточнив: найбільша проблема – логістика: як довести та зберегти тести. Зокрема, у прифронтових зонах. Якщо випускники складатимуть ЗНО у паперовій формі, мають робити це усі одночасно. Але якщо лунатиме повітряна тривога, це ускладнить завдання. Тож, імовірно, у 2024 році абітурієнти знову складатимуть НМТ. І додав: « У якій формі він буде – побачите, бо все динамічно змінюється. Якщо минулого року вперше у нас був НМТ з трьох дисциплін, які були однаковими для всіх, то цього року ми пішли за програмою "2+1" для того, щоб можна було обрати предмет для спеціальності». До закінчення війни в Україні швидше за все не повернуться до ЗНО у попередньому форматі. На сьогодні НМТ – електронний заміник ЗНО.

І повідомив, що до 2027 року весь формат ЗНО планували перевести в електронну форму. Згодом можуть запровадити змішаний формат, коли ДПА може бути у формі НМТ.

### **Чи буде ДПА і коли**

ДПА для учнів 9, 11 класів має відбуватися у форматі НМТ, переконаний нардеп. Тобто до закінчення школи "у дитини буде НМТ з чотирьох дисциплін, а при вступі буде враховуватися НМТ + одна чи дві спеціалізовані дисципліни для якоїсь конкретної спеціальності".

Зараз триває активне обговорення альтернативних моделей складання тесту.

### **До переліку НМТ мають включити 4 предмети**

Міністерством освіти і науки розроблений спеціальний законопроект, за яким наступного року передбачено складання 4 предметів зовнішнього незалежного оцінювання у форматі НМТ - про це повідомив заступник міністра освіти і науки Михайло Винницький. **Планується, що у 2024 році обов'язково оцінюватимуться знання абітурієнтів з української мови, математики, історії України та одного предмета на вибір.**

Він також висловив сподівання, що законопроект буде ухвалений заздалегідь і вступники матимуть можливість готуватися до НМТ впродовж навчального року.

*Для отримання інформації про проведення вступної кампанії 2024 року приєднуйтеся до каналу [Вступ.ОСВІТА.UA](https://t.me/OSVITA.UA) в Telegram.*